

省政府“两转两提”年内重点抓好6项工作

11月底前取消一批行政收费

审批事项也会精简,市民办事将更快捷

亚洲艺术节重头戏
300余场次精品电影
在影院社区高校展映

□晚报记者 孙娟

本报讯 第十届亚洲艺术节将于9月26日至10月8日在郑州市、开封市两地举行。而最受影迷欢迎的“亚洲电影展”环节,目前方案已初步敲定,届时将有300余场次登陆电影院、社区、高校和广场。

昨日下午,我市召开亚洲艺术节组委会工作会议,透露目前亚艺节的演艺场馆正在紧张修整中,为方便市民观看演出和展览,不少场馆还设计有残疾人通道。

亚洲电影展中将展映日本、韩国、朝鲜、以色列等亚洲国家半个世纪以来的50多部优秀影片,目前排出了300余场次放映,将登陆电影院线、广场、社区、高校,具体的放映方案将于近期公布。

目前,我市从60余套花车设计方案中选出了22个花车巡游的设计,在经过市内巡游后,将放置到绿城广场供市民免费参观拍照。而本届艺术节开幕式演出则格外与众不同,此次的舞美灯光设计在国内大型演出中比较少见,将出现一朵巨大的月季,设计上力求创新。

我省前7月CPI涨幅放缓
食品价格涨幅仍最高

□晚报记者 程国平

本报讯 1至7月份,全省居民消费价格指数比上年同期上升8.9%,涨势趋缓,但是生产领域价格涨幅继续攀升,商品房销售继续下降。昨日省统计局发布了1至7月份全省国民经济运行情况。

省统计局发布的数据显示,1至7月份,全省居民消费价格指数比上年同期上升8.9%,增幅同比提高4.9个百分点,但较1至6月份降低0.3个百分点。八大类商品中,食品类上涨22.3%仍为最高,其中肉禽及制品上涨41.4%,鲜菜上涨26.0%;居住类上涨7.7%;医疗保健和个人用品上涨3.8%;家庭设备用品及维修服务上涨2.8%;烟酒及用品上涨2.6%。

生产领域价格涨幅攀升,1至7月份,全省工业品出厂价格总指数比上年同期上升13.2%。

在房地产开发方面,1至7月,全省房地产开发投资611.26亿元,比上年同期增长49.4%。商品房销售面积1385.75万平方米,下降10.1%。



新政解读

下半年政府机关将做好六项工作

下半年,政府机关将做好哪些事情?昨日,省政府“两转两提”工作领导小组召开情况通报会,透露将重点抓好6项工作。主要包括:深化审批制度改革,对全省现有行政许可、非行政许可项目再进行一次全面清理;针对企业和群众反映突出的乱收费项目再进行一次全面清理;进一步规范行政服务中心建设,年底前形成省市县乡四级行政服务网络;制定公务员培训方案;深入开展政风行风评议活动,促进政风行风持续好转;着力完善各项工作制度,规范工作程序,优化办事规则,提高工作质量和效率。

关键词:行政审批
新简化意见10月底前出台

在今年年内,行政审批事项将开展新一轮的全面清理。行政审批制度改革工作领导小组办公室将于10月底前形成清理意见,报省政府审定后将向社会公布。

关键词:行政事业性收费
9月底会取消一批或降低标准

省政府要求,将由财政厅牵头组织开展行政事业性收费专项清理,在9月底前,需要提出取消

一批收费项目、降低一批收费标准,报省政府批准予以公布。同时,市、县两级政府也需要对收费进行清理,在11月底前公布清理结果。

关键词:行政服务中心
一枚印章审批年内实现

针对一些服务大厅的办事窗口形同虚设的情况,省政府要求行政服务中心和各办事大厅进一步推进整合力度,在年内真正实现“一个窗口对外、一个机构履职、一枚印章审批”的行政审批服务。

转变政府职能,转变工作作风,提高行政效能,提高公务员素质……今年下半年,省政府将重点推进以“两转两提”为重点的服务型政府建设,年内将对全省现有行政许可、非行政许可项目和各种收费项目再进行一次全面清理,使百姓办事更方便。晚报记者 裴蕾/文 马健/图

实施力度

11月份全省问卷评政府部门

在今年的民主评议中,将在11月份组织全省性的问卷测评活动,群众评议的结果,将作为考核部门及其主要领导工作绩效的重要依据。

请媒体、市民监督“不作为”

“我们想诚邀省内诸多媒体,及时发现行政机关、公务人员在履职中出现的不作为、乱作为、吃拿卡要等行为,发现了可以及时报道。”昨日,省政府“两转两提”工作领导小组负责人主动邀请媒体加入到“曝光”行列,并表示将对各种线索进行调查处理。

省政府“两转两提”工作办公室投诉信箱(lzlt@henan.gov.cn),举报电话:66361233。

省政府“两转两提”工作办公室通讯地址:郑州市金水区顺河路29号;邮编450004;邮箱hnsyhb08@126.com。

“继续解放思想、加快推进跨越式发展”大讨论
县(市)区委书记访谈录(一)

郑汴一体化带来千载难逢的发展机遇

中牟要把汽车优势产业做大做强

2010年建成全省最大的汽车工业园

郑州东扩带来重大发展机遇

郑州晚报:中牟县的最大优势、劣势各是什么?

崔绍营:一是区位优势。中牟西接省会郑州,东邻古都开封,素有“一肩担两市”之称;二是资源产业优势。中牟的土地、水利、农产品、电力、生态资源丰富,优势十分突出;三是政策机遇优势。近年来,伴随中原崛起和大郑州建设战略的实施,特别是郑汴一体化和郑州东扩步伐迅速加快,为中牟带来了千载难逢的重大发展机遇。



访谈主角 中牟县委书记崔绍营

当然,作为多年来致力于农业发展的传统农业大县,全县广大干部群众思想不够解放,小农意识根深蒂固,小富即安,小进即满,存在严重的等靠要等消极思想,竞争意识不强,开放意识淡薄,缺乏大胆创新、开拓进取的内在动力。

郑州晚报:中牟县需要怎样分层面解放思想?

崔绍营:具体讲分五个层面:一是各级决策层,即县、乡、村三级班子成员,县直单位以及下属二级机构单位班子成员,尤其是县委、县政府党政班子成员。二是主要领导干部,包括书记、乡(镇)长、局长、科长、股长等各个层次的领导干部。三是执法执纪部门的全体人员。四是承担公共服务职能的部门全体人员。五是身处全县经济发展前沿的广大群众。

郑州晚报:中牟县要从什么样的思想禁锢中解放出来?

崔绍营:要着力“克服六种观念,强化六种意识”。一要克服“先污染后治理”思想;二要克服重管理轻服务思想;三要克服教条主义、因循守旧思想;四要克服安于现状、不思进取思想;五要克服精神不振、得过且过思想;六要克服目光短浅、胸无大志思想。

工业农业“两条腿”发展

郑州晚报:通过近期解放思想大讨论,中牟县的经济、文化、社区建设定位有没有什么升华或改变?

崔绍营:坚定“一年打基础,两年出形象,三年上台阶,四年成规模,十年基本建成”的目标,瞄准大型项目和高科技、高成长性项目,特别是国内和世界500强企业,积极引导战略投资者。强力推进汽车及零部件等优势产业发展。到2010年,力争把汽车工业园建成河南最大、全国知名的汽车及零部件生产基地;全县新建项目增加200个以上,销售收入超亿元企业要超过50家。

努力把中牟打造为全省最大的蔬菜、奶源、商品鱼基地,建成全省都市农业、现代农业示范区和省会郑州的副食品基地。全面实施“万名农民素质工程”,千方百计增加农民收入。

郑州晚报:通过解放思想大讨论,怎样实实在在地给老百姓带来实惠?

崔绍营:一方面,要致力于解决如何妥善处理失地农民生产生活问题;如何使农村劳动力充分就业问题;如何完善社会养老保障制度问题;如何保护外来务工人员、妇女、儿童和弱势群体的合法权益问题;如何强化社会治安,切实增强广大人民群众的安全感问题。

另一方面,今年的10件为民办实事项目,县政府已在人大会议上向全县人民作了庄严的承诺。下一步将采取实事项目公众征询、社会公示、专家咨询等多种形式,广泛听取群众意见,每年排出一批为民办实事项目,认认真真办好每一件实事,在经济社会发展中让群众得到更多实惠。

晚报记者 李雪/文 廖谦/图

PEAK
匹克与您共享欢聚时刻
NBA
匹克
NBA官方市场合作伙伴

急招“3G精英”

摩托罗拉(中国)工程学院受企业委托,现面向社会委培摩托罗拉、诺基亚、大唐TD、中兴等项目工程师!

如果您从事

计算机、电子、通信等

相关专业毕业生(学生家长),

如果您(您的孩子)想进入全球薪资排

行榜长期排名前三的通信行业,那么就拿起电话吧,

给自己(您的孩子)一个机会!高中学历者勿扰,谢谢合作!

咨询电话:0371-69123078、61578778

地址:郑州市经三路68号

金城国际广场招商

大厦8001室

学员经面试合格后入学即签订就业保障协议

摩托罗拉百年世界品牌值得信赖